
 

Τα σχολεία ανοίγουν! 
Όπως γνωρίζετε, τα Δημοτικά Σχολεία θα επαναλειτουργήσουν από τη Δευτέρα 1η 
Ιουνίου έως και την Παρασκευή 26 Ιουνίου 2020. 
Μετά από ένα μεγάλο διάστημα αναγκαστικής αναστολής των δια ζώσης μαθημάτων η 
μέρα που θα συναντηθούμε και πάλι έφτασε. 
Επιστρέφουμε στο σχολείο κι έτσι θα επανέλθουμε στην κανονικότητα  και θα 
ολοκληρώσουμε τη σχολική χρονιά που ξεκίνησε με ευοίωνες προοπτικές και 
προσδοκίες όσο πιο ομαλά γίνεται!Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι 
ακολουθώντας τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας έχουμε λάβει όλα τα αναγκαία 
μέτρα για την προστασία και διασφάλιση της υγείας των μαθητών/τριών μας. 
Συγκεκριμένα: 

 
 Προσέλευση: Τα παιδιά προσέρχονται στο σχολείο αυστηρά στο διάστημα 08:00 – 

8:15π.μ.  Η πόρτα ανοίγει στις 08.00 και σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου 
Παιδείας δε θα γίνεται συγκέντρωση των μαθητών στο προαύλιο του σχολείου. 

      Τα παιδιά θα πηγαίνουν κατευθείαν στην τάξη τους, όπου θα τα υποδέχεται ο/η           
       εκπαιδευτικός που έχει μάθημα την 1η ώρα. 
 Θα  επιτρέπεται μόνο η είσοδος των μαθητών κι εκπαιδευτικών στο χώρο του 

σχολείου κατά τη διάρκεια λειτουργίας του. Η επικοινωνία με τους εκπαιδευτικούς 
και με τη Διεύθυνση του σχολείου θα γίνεται τηλεφωνικά ή μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. 

 Οι αίθουσες διδασκαλίας έχουν διαμορφωθεί σύμφωνα με τις οδηγίες που μας 
εδόθησαν και οι μαθητές θα κάθονται ένας ανά θρανίο και σε απόσταση 1,5 μ. ο ένας 
από τον άλλον. 

 Τα παράθυρα των αιθουσών θα παραμένουν ανοικτά ώστε να υπάρχει ο 
απαιτούμενος εξαερισμός. 

 Θα υπάρχει αντισηπτικό και χαρτί καθαρισμού σε κάθε αίθουσα καθώς και μέριμνα 
των εκπαιδευτικών για τη σωστή χρήση αυτών. Τα παιδιά μπορούν επικουρικά να 
είναι εφοδιασμένα με αντισηπτικό τζελ ή/και μαντιλάκια. Η χρήση μάσκας από 
παιδιά και εκπαιδευτικούς είναι προαιρετική. 

 Η καθαρίστρια θα βρίσκεται στο σχολείο από τις 09.30 μέχρι τις 14.00 μ.μ. ώστε να 
υπάρχει συχνή καθαριότητα στις αίθουσες και στις τουαλέτες.  

 Δε θα επιτρέπεται η ανταλλαγή αντικειμένων μεταξύ των μαθητών και η κοινή χρήση 
αθλητικού υλικού από αυτούς. 

 Στα διαλείμματα οι μαθητές θα βρίσκονται ανά τάξεις σε συγκεκριμένο  χώρο του 
προαυλίου που έχει οριστεί από το Σύλλογο Διδασκόντων ώστε να αποφεύγεται ο 
συνωστισμός  πολλών μαθητών στον ίδιο χώρο και θα υπάρχει συνεχής εποπτεία 
από τους εφημερεύοντες. 

 Το κυλικείο του σχολείου δεν θα λειτουργήσει. Επομένως τα παιδιά θα πρέπει 
απαραίτητα να έχουν μαζί τους το κολατσιό τους και ατομικό μπουκαλάκι με νερό.  

 Αποχώρηση: Τα τμήματα θα αποχωρούν ως εξής: 
 Από την κεντρική είσοδο επί της οδού Σωκράτους οι Α1,Α2,Γ1,Γ2 τάξεις 

 Από την γκαραζόπορτα επί της οδού Σωκράτους οι Δ1,Δ3,Ε1,Ε2,ΣΤ1,ΣΤ2 τάξεις 

 Από την πόρτα επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου οι Δ2,Β1,Β2,Β3 τάξεις 

 Χρειάζεται να τηρούνται οι αποστάσεις και κατά την προσέλευση και κατά την 
αποχώρηση των παιδιών. Αυτό συνεπάγεται καθυστερήσεις. Να είστε υπομονετικοί 
κυρίως στο σχόλασμα, δίνοντας το παράδειγμα τήρησης των αποστάσεων στα 



παιδιά σας. Θα ζήσουμε όλοι μια νέα πραγματικότητα στο σχολείο την οποία θα 
αντιμετωπίσουμε επιτυχώς με αλληλοκατανόηση και τήρηση των κανόνων. 

 Σε περίπτωση εκδήλωσης συμπτωμάτων λοίμωξης του αναπνευστικού από παιδί 
κατά τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου, αυτό θα οδηγείται σε ξεχωριστό χώρο, θα 
φορά μάσκα και θα ειδοποιούνται οι γονείς του αμέσως προκειμένου να το 
παραλάβουν. 

 Σε περίπτωση που κάποιος μαθητής/τρια εμφανίσει κάποια αδιαθεσία 
(πονόκοιλος, συνάχι, βήχας κ.α ) συνιστάται η παραμονή του στο σπίτι και η 
άμεση ενημέρωση του σχολείου . 

 

 Με ηλεκτρονικό μήνυμα μέσα από το πληροφοριακό σύστημα myschool σας έχει  
γνωστοποιηθεί ποια παιδιά ανήκουν σε κάθε υποτμήμα και ποιες ημέρες θα 
προσέρχονται στο σχολείο. Επειδή το πληροφοριακό σύστημα my school λόγω 
φόρτου ενδέχεται να καθυστερεί κάποιες φορές τα μηνύματα παρακαλούμε να 
παρακολουθείτε τακτικά το ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο (όπως και το blog του 
σχολείου για ανακοινώσεις).  

 Το Ολοήμερο Πρόγραμμα δε θα λειτουργήσει, ούτε και η πρωινή ζώνη (07.00-08.00) 

 Παρακαλούνται οι γονείς/κηδεμόνες που δεν έχουν διευθετήσει την εγγραφή του 
παιδιού τους στο ολοήμερο τμήμα για το σχ. έτος 2020-2021, να το κάνουν το 
συντομότερο δυνατόν. 

  Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών της Γ τάξης, παρακαλούνται να προσκομίσουν 
στο σχολείο το Ατομικό Δελτίο Υγείας (ΑΔΥΜ) του παιδιού τους ή να το στείλουν 
σκαναρισμένο στο mail του σχολείου. 

 Όσοι από τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών της Δ τάξης δεν έχουν στείλει τη 
δήλωση για τη β ξένη γλώσσα να το κάνουν άμεσα,γιατί η Δ/νση Γ Αθήνας πρέπει 
να ζητήσει εκπαιδευτικούς για τη διδασκαλία της β ξένης γλώσσας. 

 Πριν την επιστροφή των παιδιών στο σχολείο, σας προτείνουμε να δείτε μαζί τα 
βιντεάκια https://www.youtube.com/watch?v=DGeZiGEIEQU , (Health & Safety in 

schools, against Covid-19) για να τα προετοιμάσετε για τη νέα σχολική 
πραγματικότητα. 
 
Με το καλό να ξανασυναντηθούμε! 

 
 

 

 

    

 
 

         

 
 
 
  

 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=DGeZiGEIEQU
https://www.youtube.com/watch?v=DzYy5TM9Usw
https://www.youtube.com/watch?v=DzYy5TM9Usw

